



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2018年2月
星期六

24

今日8版 第3326期
农历戊戌年正月初九

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小到中雨, 偏南风3级, 今天最高气温10到11℃, 明天最低气温5到6℃。

建德市气象台提供

杭州部署推进城中村改造和小城镇环境综合整治工作

本报讯 作为杭州加快世界名城建设, 提升群众生活品质的两项重要基础工作, 当前, 城中村改造和小城镇环境综合整治工作已进入新阶段。昨日下午, 杭州市召开城中村改造暨小城镇环境综合整治工作推进视频会议。市领导童定干、朱欢、吴铁民、周友红、赵志荣、钱晓华、程旭在建德分会场收听收看会议。

会议表彰了2017年度优秀集体和先进个人。我市荣获了“杭州市2017年度城中村改造优胜集体”和“小城镇环境综合整治优秀集体”两项称号, 其中乾潭镇还被评为了“2017年度杭州市小城镇环境综合整治工作市(县)优秀示范乡镇(街道)”。我市寿昌镇负责人在主场作交流发言, 分享寿昌镇高品质推进小城镇环境综合整治的相关工作经验。

会议要求, 要重点做好四篇文章。一要与时俱进抓重点, 扎实做好“准”的文章。今年城中村改造的重点将转向拆建并举, 以建为主, 小城镇环境综合整治重点也逐步倾向建管并举; 要在市域一张图中找准功能定位, 在统筹兼顾中把准工作导向, 在直面问题中精准政策落实。二要未雨绸缪防风险, 扎实做好“稳”的文章。要强化忧患意识, 坚守底线思维, 把防范风险摆在突出位置, 重点防范社会稳定风险、公共安全风险和政府债务风险。三要因地制宜做亮点, 扎实抓好“特”的文章。扮靓面子, 塑造特色风貌; 培育特色产业, 坚持破立并举; 做牢底子, 厚植特色文化。四要共建共享拢人心, 扎实做好“共”的文章。各级各部门齐心协力, 加快安置房建设, 完善配套服务设施和公共服务, 提升精细化管理水平。

会议强调, 当前两项工作已步入深水区, 各级党委、政府要以强有力的组织领导进一步完善条块结合、上下联动的机制, 更好发挥基层党组织战斗堡垒作用, 不断巩固和发展众志成城、齐心协力的良好局面; 要以科学的方法推进工作, 切实增强战略思维、辩证思维、法治思维和底线思维, 不断提升工作的系统性、前瞻性和协调性; 要以过硬的作风推进工作, 把两项工作作为党员干部锤炼本领作风、联系群众的有效载体, 引导党员干部既敢于担当又善作善成, 以奋斗精神开创两项工作新局面。(记者 谢婷)

杭州市召开深化作风建设大会

本报讯 昨日上午, 杭州全市深化作风建设大会以视频形式召开, 总结去年作风建设成效, 部署新一年深化作风建设各项任务。市委书记、市人大常委会主任童定干, 市委副书记、市长朱欢在杭州主会场参加会议, 吴铁民、周友红等市四套班子领导在建德分会场参加会议。

会议播放了作风建设视频短片, 曝光在杭州全市党员干部队伍中存在的责任意识不强、担当不力、作风不严不实等问题。会上, 上城区、建德市、杭州市人力社保局和杭州市交通运输局负责人作表态发言。

童定干在表态时说, 建德市将紧紧围绕中央和省、杭州市各项决策部署, 把执行力建设作为新一年工作的重心和主轴, 战略谋划上突出发挥优势, 工作推进上突出提速提质, 发展措施上突出创新创优, 服务保障上突出有力有效, 把真抓实干落实到每一项工作、每一个环节。要打造一流的铁军队伍强执行。注重党性锤炼, 注重以上率下, 注重一线比拼; 要保持一流的精神状态强执行。大力弘扬“建功立德”精神, 积极投身践行新思想、加快

新崛起的伟大实践, 坚定信念, 满怀激情, 勇于担当, 创业奉献; 要发扬一流的工作作风强执行。大兴调查研究之风, 切实增强时间观念, 积极应对发展中的问题和困难, 行动至上、实干至上, 主动担责、主动突破, 以项目建设、征地拆迁、环境整治等工作的大推进, 推动建德大发展; 要优化一流的督考机制强执行。充分发挥考核指挥棒作用, 坚持德才兼备、以德为先, 注重结果运用, 促进各级干部既勤又廉、既干净又干事, 切实增强干部队伍活力, 激发干事创业热情。全市上下要不忘初心牢记使命, 鼓足干劲永不松懈, 拉高标杆争创一流, 为加快建设独特韵味别样精彩的世界名城贡献建德力量。

会议指出, 作风建设永远在路上, 全市党员干部要永葆奋斗精神。奋斗要有大格局、大视野、大情怀、大担当, 要努力形成竞相奋斗、团结奋斗的生动局面。

会议强调, 作风建设务必抓实, 重整行装再出发。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 坚决贯彻中央八项规定和实施细则精神, 毫不松懈纠“四风”, 持之以恒正作风, 引

导全市党员干部永葆奋斗精神, 在团结奋斗不懈奋斗中开新局创新绩, 加快建设独特韵味别样精彩世界名城, 努力打造展示新时代中国特色社会主义的重要“窗口”; 要深化“百千万”蹲点调研活动, 切实解决基层和群众中存在的实际问题, 进一步密切党同人民群众的血肉联系; 要以“百千万”蹲点调研活动撬动学风建设、不正之风整治、领导作风转变、长效机制建设, 以一流状态建设一流城市, 以一流作风创造一流业绩。

会议要求, 各级各部门要紧扣保持党同人民群众血肉联系这个根本, 着力强化思想引领。突出“关键少数”, 大兴调查研究之风, 大力弘扬优良传统和作风; 紧盯群众反映强烈的突出问题, 驰而不息纠正“四风”。坚决防止享乐主义和奢靡之风反弹回潮, 加大形式主义和官僚主义的整治力度, 深入整治群众身边的不正之风, 修订完善作风建设配套制度; 紧抓管党治党主体责任这个“牛鼻子”, 不断强化压力传导, 强化责任落实、监督检查和执纪问责。

(记者 仰武)

新故相推又起步 强化执行再出发

□ 本报评论员

上班啦! 重要的事情不用说三遍。春节长假后, 全市机关干部齐刷刷归位到岗, 由假日模式切换到上班模式。

依照往年惯例, 在大年初七上班第一天, 即召开市纪委全会暨全市深化作风建设大会, 充分体现了市委、市政府严字当头、狠抓作风建设的坚强决心。市委书记童定干在会上要求全市广大干部, 把精神状态从春节的氛围中调整过来, 收心收神, 尽快进入工作状态, 持之以恒强化执行, 久久为功打造铁军, 并号召全市上下把

思想和行动统一到年初市委全会和“两会”明确的目标任务、敲定的工作重点上来, 以更高的热情、更大的力度, 投身新一年工作。

一句话, 就是作风建设要再下大力, 执行力提高要再上台阶, 新故相推又起步, 强化执行再出发。

“新故相推, 日生不滞”。新年要有新气象, 要有更好的精神状态、更好的工作作风。新故相推又起步, 强化执行再出发, 是进一步加强作风建设的需要。作风建设是执行力的基础, 执行力

是作风建设的关键。作风强则执行力强, 执行力强就能高标准干成我们想干的事。建德干部作风主流是好的, 是有信念、守纪律、敢担当的。近年来, 我市干部作风建设的成效也十分显著。但作风建设、执行力建设永远在路上, 没有最好, 只有更好。我们要以从头开始的良好心态, 翻篇归零再出发, 阔步迈向新征程。

新故相推又起步, 强化执行再出发, 是我们切实解决当前作风建设、执行力建设中存在的现实问题、突出问题的需要。对照高质量发展要求, (下转第2版)

@亲! 美食活动盛装回归啦!

在活动餐厅刷中行银联信用卡享

活动一 满 200 减! 100 元

餐厅: 建德半岛凯豪大酒店
地址: 新安东路688号半岛凯豪大酒店3楼
膳禾铁板料理
地址: 江滨中路盛德国际广场1-2幢3楼富鸿美食城

“惠聚中行日”
美食满200元减100元活动
2018年1月1日至5月20日期间(春节除外), 在每周二在近200家指定餐饮商户, 持中行银联标识信用卡单笔消费满200元立减100元, 单卡单日仅享1次优惠, 单卡单日限享2次优惠。

活动二 满 150 减! 50 元
餐厅: 盛德国际广场必胜客餐厅
地址: 江滨中路盛德国际广场

必胜客满减活动
2018年1月1日至2月24日每周六, 圣诞、元旦、情人节、春节假期, 持中行银联标识信用卡到中国大陆境内1774家必胜客欢乐餐厅刷卡消费, 单笔消费满150元立减50元。

惠聚中行日
周二、六

这么赞, 来为中行信用卡疯狂打Call!
活动时间: 2018年1月1日到2018年5月20日(不含春节)